

Пьедестал



Фото Елены ПИКИНОЙ

Имя Джоанны Стингрей у всех непременно ассоциируется с легендарной питерской группой "Кино". Романтическая любовь с лидер-гитаристом группы Юрием Каспаряном и отъезд Джоанны из родных Штатов на постоянное жительство в Россию напомнили "киноманам" (да и не только им) волшебную сказку. Ее клипы крутились по ТВ чуть ли не каждый день. Немногим больше года назад в фильме "Урод" русская американка сыграла одну из главных ролей. Так какая же она — Джоанна Стингрей? Маленькая, хрупкая, очень общительная...

Домашний человек

Джоанна СТИНГРЕЙ

- Джоанна, что тебя держит в России? Ведь у нас тут столько проблем...

Меня все об этом спрашивают. Когда Россия становится твоей кровью, очень трудно уезжать, это как болезнь. Иногда думаю: "Все, хватит! Я не могу! Эти проблемы! Все опротивело!" Я уезжаю, а через неделю-другую дома в Лос-Анджелесе чувствую мне нужно в Россию. Здесь очень хорошая почва для творчества. Все те эмоции, которые я получаю в России (стрессы, депрессия, счастье, радость), - существуют внутри меня. Когда я пишу тексты это как терапия, без этого меня бы не хватало самой себе. Думаю, если бы я жила в Америке, мои тексты были бы очень скучными: все хорошо, все спокойно... В России же все иначе. Я слышала, что для творчества лучше жить в трудном месте. Россия, видимо, именно такое место.

- У тебя такая обширная деятельность - музыка, кино, экологические акции... Не тяжело?

Иногда времени действи-

тельно не хватает. Но все, что я делаю, я очень люблю, мне это нравится. И если заниматься делом, которое ты любишь, это не тяжело. А экология - это не бизнес, это наша жизнь. Я не понимаю, как люди могут не думать о чистой воде, чистом воздухе. Для меня это естественно - стараться, чтобы мы все жили чище.

- При такой бурной деятельности ты считаешь себя домашним человеком?

О, да! Я по гороскопу - Рак, а это очень домашний знак. Многие думают, что сейчас я редко приезжаю в Россию, так как мало видят меня на сцене, по телевизору или на тусовках. А я просто днем бегаю, работаю, а вечером - скорее домой! Иногда у меня собираются друзья, но вообще-то предпочитаю спокойно проводить время. Я очень люблю свой дом, свой уголок, поэтому мне не нравится, когда у меня на квартире проходят какие-то вечеринки. Для меня лучше самой пойти куда-то, где много знакомых. А если вечеринка у меня, то это, как правило,

**Джоанна
СТИНГРЕЙ**



МАРУСЯ

Пьедестал

три-четыре очень близких мне человека, в присутствии которых я могу свободно себя чувствовать и говорить, не боясь ляпнуть что-то не то.

- Чем ты любишь заниматься в свободное время?

Одно время я вела на ТВ программу "RED TV представляет", где делала интервью с западными музыкантами. Это было для меня как хобби. Но больше всего я люблю смотреть фильмы. Обожаю комедии, драматические ленты, приключения. Комедия - мой любимый жанр. Очень люблю гулять, слушая на своем "Sony" разную музыку, в основном западную.

- Ты говоришь о западных фильмах. А русские фильмы нравятся?

Мой русский еще не настолько хорош, поэтому я иногда с трудом понимаю многие фильмы, особенно длинные и очень серьезные. Но недавно с удовольствием посмотрела комедию с Крамаровым "Джентльмены удачи" очень смешно. Кроме того, я видела старые русские комедии, которые мне тоже очень понравились.

- Джоанна, роль в фильме "Урод" была твоей первой работой в кино?

Да. Конечно, я сняла очень много видеоклипов, в которых тоже работала как актриса. Но "Урод" был моим первым полнометражным фильмом. Я получила большой опыт работы. Это очень интересно сниматься в кино. После "Урода" я очень хотела бы сняться в фильме в более близкой мне роли сыграть сильную женщину, в чем-то

хулиганку, что-то смешное...

В "Уроде" все-таки было что-то слишком прямое женщины с мужчиной занимаются сексом, она любит его, помогает, чем может... Сейчас снимать кино очень трудно нужны деньги и время. У меня пока нет времени заняться этим. Но я надеюсь, что еще найду его и буду сниматься.

- Какое у тебя любимое блюдо?

Я вегетарианка. Очень люблю рис и овощи, русский черный хлеб, морковь и фрукты. Из русской кухни мне очень нравится борщ без мяса, бублики и пирог с капустой!

- А из напитков?

Не пью ни чай, ни кофе. Я очень люблю простую ледяную воду. Для певицы холодная вода, конечно, плохо, но... люблю.

- Джоанна, о чем ты мечтаешь?

У меня глобальная мечта - чтобы наш мир стал чище, а в России все стало лучше. Сейчас время тяжелое, но оно пройдет. Я мечтаю, чтобы все были сыты, одеты-обуты, имели свой дом, свой уголок. А для себя лично... Я мечтаю выйти утром из квартиры и подышать СВЕЖИМ воздухом.

- Что бы ты хотела пожелать читательницам "Маруси"?

В принципе, девчонки (и мальчишки) сейчас главная сила, ведь будущее принадлежит им. Будет мир лучше или хуже зависит только от них. Поэтому они должны понимать: для того чтобы что-то было, надо что-то делать.

Дарья КУРЮМОВА
Фото Алексея КАЛУЖСКИХ

"Я не пью ни чай, ни кофе, но очень люблю простую ледяную воду. Для певицы холодная вода, конечно, плохо, но... люблю".

